

## <u>ВСЕМИРНЫЙ ЦЕНТР</u>

## <u>АБСОЛЮТНОЕ ПОЗНАНИЕ</u> <u>ЭНЕРГОЖИЗНИ</u>

## СПРАВКА - 14

<u>Вопрос</u>: ...Ярослав Николаевич, проверка на Абсолютную Правду Энергожизни, может показать: ...Сколько всего погибло Белых Людей за пройденные 2000 лет, и по какой причине...?

<u>Ответ</u>: Проверка, на Абсолютную Правду Энергожизни, показала, следующее:

- а) ...за Прошедшие 2 тыс. лет, Жёлтыми, Красными, Чёрными и Смешенными Народами, было уничтожено 4 млрд. 185 млн. 370 тыс. 535 Белых Людей...
- б) ...Только за последние, пройденные 500 лет (от 2000 г.), было уничтожено 2 млрд. 774 млн. 386 тыс. 756 Белых Людей...! Следовательно, за эти 500 лет было уничтожено больше, чем за предыдущие 1500 лет, то есть, интенсивность уничтожения Белых Народов очевидна...
- в) ...Следует отметить и такой Факт: ...ещё до начала нового еврейского летоисчисления, то есть 2000 лет тому назад (от 2000 г.), чисто Белых Народов, без впрыска жёлтой, красной и чёрной крови, на планете было 4 млрд. 675 млн. 437 тыс. 463 Человека...
- г) ...Следовательно, за прошедшие 2 тыс. лет, общая численность чистокровных Белых и Голубоглазых Народов сократилась на 3 млрд. 330 млн. 276 тыс. 655 Человека...! За то же, самое, время, численность жёлтых, красных, чёрных и смешенных увеличилась почти на тоже количество...! Выводы делайте сами, они очевидны...!

**С**правка составлена Руководителем Центра Бодунковым Я.Н., по запросу заинтересованных лиц...! Вы - Спрашиваете! Я – фтвечаю...!

Руководитель Центра Бодунков Я. Н. //